Vyhlásenie

Týmto ako účastník turistického podujatia – peší výstup na vrch Veľký Choč (ďalej len „Turistický výstup“) v rámci podujatia organizovaného spoločnosťou MECOM GROUP s.r.o., so sídlom Poľná 4, 066 01  Humenné, IČO: 31 735 151 (ďalej len „Usporiadateľ“)

vyhlasujem, že
som sa vopred a podrobne oboznámil s dĺžkou a náročnosťou turistickej trasy Turistického výstupu  a že môj zdravotný stav mi umožňuje takúto aktivitu realizovať bez toho, aby bolo ohrozené moje zdravie, život alebo  telesná integrita. Som si vedomý toho, že Turistický výstup kladie na moju osobu zvýšenú fyzickú a psychickú záťaž. Turistického výstupu sa zúčastňujem na základne môjho slobodného rozhodnutia a na vlastnú zodpovednosť. Som si vedomý toho, že Usporiadateľ nezodpovedá za žiadne zdravotné komplikácie, úrazy a škody na zdraví alebo na majetku, ani za žiadne náklady, ktoré Účastníkovi alebo tretím osobám vzniknú na Turistickom podujatí alebo v súvislosti s ním. 
Beriem na vedomie, že Usporiadateľ odporúča účastníkom Turistického výstupu uzatvoriť tzv. poistenie na hory s niektorou z komerčných poisťovní, nakoľko na území SR v zmysle zákona č. 544/2002 Z. z. o Horskej záchrannej službe v platnom znení (ďalej len „Zákon o Horskej záchrannej službe) je osoba, nachádzajúca sa v horskej oblasti povinná uhradiť horskej záchrannej služby náklady spojené s výkonom záchrannej činnosti alebo pátraním, ktoré sa jej týkajú (to neplatí, ak takáto fyzická osoba nie je plnoletá alebo nemá spôsobilosť na právne úkony alebo ide o náklady po osobe, ktorá zomrela pred záchrannou činnosťou alebo počas nej). 

Taktiež vyhlasujem, že počas Turistického výstupu budem dodržiavať povinnosti stanovené Zákonom o Horskej záchrannej službe.
Súčasne týmto udeľujem Usporiadateľovi a ním povereným osobám predchádzajúci súhlas s vyhotovením obrazového a/alebo obrazovo-zvukového záznamu mojej osoby (podobizne, tváre, celej postavy) počas Turistického podujatia. Súhlasím tiež so zverejnením a verejným šírením obrazových snímok (fotografií) a/alebo  audiovizuálneho diela (videa) Usporiadateľom, ďalej s ich použitím na prezentáciu Usporiadateľa, to všetko najmä na sociálnych sieťach (facebook, instagram a pod.). Súhlasím s tým, aby obrazové snímky a obrazovo-zvukové diela s mojou podobizňou boli sprístupnené verejnosti. Právo použiť zobrazenie mojej osoby udeľujem Usporiadateľovi bez obmedzenia, bezodplatne, na dobu neurčitú a s právom na ďalšie spracovanie snímok, resp. diela.  
Turistického výstupu sa môže zúčastniť každá fyzická osoba s bydliskom na území Slovenskej republiky, ktorá dovŕšila 18 rokov veku najneskôr v deň uskutočnenia registrácie.

Účastník, ktorý nespĺňa podmienky nebude zaregistrovaný.  

